

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору ООО «Техтранс» М.Б. Алексееву

## Уважаемый Михаил Борисович!

От имени руководства Северной железной дороги – филиала OAO «Российские железные дороги» и от себя лично выражаю огромную Благодарность и искреннюю признательность Вам и трудовому коллективу группы компаний «Техтранс» за оперативную разработку и внедрение на дороге инновационной информационной системы «ЧИЖ», предназначенной для выдачи информационных предупредительных сообщений о повышенной опасности при обнаружении граждан в опасной объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта, на основе технического зрения. За время эксплуатации система надежным зарекомендовала себя эффективным решением для обеспечения безопасности на железнодорожных пешеходных переходах.

Благодарю ООО «Техтранс» за многолетнее добросовестное и профессиональное отношение к реализуемым проектам, высокую гибкость во взаимодействии между нашими компаниями.

Надеюсь на дальнейшее успешное плодотворное сотрудничество и надежное партнерство, реализацию новых совместных инновационных проектов.

Главный инженер Северной железной дороги филиала ОАО «РЖД»

А.Н.Кошубаров

Ярославль, декабрь 2023 год